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Investeşte în oameni !
Fondul Social European
Proiectul este cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltare Resurse Umane 2007-2013
Axa prioritară 1: „ Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”
Domeniul major de intervenţie 1.3: „ Dezvoltarea resurselor umane din educație și formare profesională”
Titlul proiectului: „ Competitivitate și calitate în cariera didactică”
Beneficiar: CASA CORPULUI DIDACTIC VASLUI
Contract nr. POSDRU/157/1.3/S/ 137974
ANUNŢ

	Casa Corpului Didactic Vaslui, în parteneriat cu Casa Corpului Didactic Arad şi Casa Corpului Didactic Argeş, anunţă lansarea sesiunii de selecţie a grupului ţintă/beneficiarilor pentru un program de formare continuă care se va derula în cadrul proiectului POSDRU/157/1.3/S/ 137974 cu titlul „Competitivitate și calitate în cariera didactică”.
	Proiectul, finanţat prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013, AP1, DMI 1.3, cofinanţat din Fondul Social European, se desfăşoară pe o perioadă de 18 de luni.
	Obiectivul general al proiectului urmăreşte „îmbunătăţirea accesului şi participării personalului didactic din învăţământul preuniversitar (ISCED 0-1) la programe de formare de calitate, în vederea dobândirii de competenţe necesare progresului în carieră şi a dezvoltării profesionale de-a lungul vieţii.”
	Programul de formare continuă de adresează cadrelor didactice din învăţământul preuniversitar care predau la nivel preprimar şi primar(ISCED 0-1).
	Programul cuprinde următoarele cursuri de formare acreditate CNFP ce vor fi parcurse obligatoriu de toţi cursanţii selectaţi:
1. Elemente de didactica aplicata si predare integrata in invatamantul preprimar si primar, 60 ore 15 credite.
2. Metode active de predare –invatare-evaluare adaptate ISCED 0-1, 60 ore, 15 credite
3. Metode si procedee specifice de lucru cu copii cu CES integrati in scoli de masa
4. Predarea valorilor nationale si europene in invatamantul preprimar si primar, 60 ore, 15 credite

Criteriile de selecţie sunt următoarele:
· Domiciliu/rezidenţă în unul din judeţele partenere
· Cadru didactic calificat activ care predă la nivel preprimar / primar în anii şcolari 2014-2015 şi 2015-2016
· Apartenenţa la priorităţile grupului ţintă(debutanţi sub 35 ani, femei, mediul rural), fără a exclude alte categorii de cadre didactice pe criterii de vârstă, gen, mediu de rezidenţă
· Respectarea principiului evitării dublei finanţări(participarea la programe de formare similare/identice prin proiecte POS DRU în ultimele 12 luni)
· Nivelul de cunoştinţe în domeniul TIC(utilizare PC, navigare Internet, platforme e-learning, etc.)
· Motivarea nevoii de participare la programul de formare(exprimată în formularul de înscriere)
· Respectarea termenului limită de trimitere a formularului de înscriere
Notă. Dacă mai multe aplicaţii îndeplinesc criteriile de eligibilitate pentru selecţie, se va aplica principiul “primul venit, primul servit”, în funcţie de data şi ora primirii aplicaţiei pe e-mail.

MENŢIUNI

1.Inscrierea se face prin completarea tehnoredactată a formularului de inscriere, ce poate fi descărcat de pe site-ul http://posdru137974.ccdvaslui.ro/  şi trimiterea ca fişier ataşat la adresa de e-mail  floarea_barlogeanu@yahoo.com

2.Costurile pentru programul de formare sunt suportate din bugetul proiectului. 
3.Data limită de trimitere a formularului de înscriere este 31.07.2014

4.Rezultatele selecţiei vor fi afișate pe site-ul http://posdru137974.ccdvaslui.ro/ , cel mai târziu până la data de 05.08.2014

DOSARUL DE ÎNSCRIERE
Pentru participarea la cursuri, persoanele selectate vor depune un dosar de aplicaţie care va conţine:
· CV Europass(format nou) semnat şi datat pe fiecare pagină (Model atasat)
· Adeverinţă eliberată de unitatea şcolară care atestă calitatea de cadru didactic activ la nivel preprimar/primar în anul şcolar 2014-2015
· Copie conform cu originalul după diploma/diplomele de studiu şi ultimul grad didactic obţinut(dacă este cazul).
· Copie conform cu originalul după CI/BI
· Copie conform cu originalul după certificatul de naştere
· Copie conform cu originalul după certificatul de căsătorie/orice alt act care atestă schimbarea numelui(dacă este cazul)
· Formular individual de înregistrare a grupului ţintă(va putea fi descărcat de pe site-ul http://posdru137974.ccdvaslui.ro/index.php/implementare/grup-tinta), completat şi semnat de viitorul cursant in patratelul din partea stanga de pe ultima pagina a formularului. ATENTIE! Nu semnati in dreapta este locul pentru semnatura expertului din proiect.
· Declaraţie apartenenta la grupul tinta completată şi semnată de cursant(va putea fi descărcată de pe site-ul http://posdru137974.ccdvaslui.ro/index.php/implementare/grup-tinta.). ATENTIE! Sunt diferentiate pentru educatori si invatatori, completati formularul conform functiei dvs.
· Declaraţie privind prelucrarea datelor personale completată şi semnată de cursant(va putea fi descărcată de pe site-ul http://posdru137974.ccdvaslui.ro/index.php/implementare/grup-tinta).
· Declaratie privind evitarea dublei finantari completată şi semnată de cursant(va putea fi descărcată de pe site-ul  http://posdru137974.ccdvaslui.ro/index.php/implementare/grup-tinta).

[bookmark: _GoBack]Toate documentele vor fi scanate în format PDF şi depuse la dosar în format electronic(CD) și letric.

Informaţii suplimentare se pot obţine de la:
Casa Corpului Didactic Argeș, expert coordonator formare, prof. Maria Magdalena ANGHEL, tel. 0745076000 și secretar proiect, prof. Floarea BÂRLOGEANU, tel. 0248220520/0728266207, e-mail floarea_barlogeanu@yahoo.com
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