BIBLIOTECA CCD ARGEŞ - CENTRU DE DOCUMENTARE ŞI INFORMARE

 
Misiunea Bibliotecii Casei Corpului Didactic
Biblioteca Casei Corpului Didactic are misiunea de a participa la procesul de instruire, formare şi educare, precum şi la activitatea de cercetare ce se desfăşoară în cadrul instituţiei, prin dezvoltarea unei baze documentare şi de informaţii, pertinente ştiinţific, destinate susţinerii programelor de învăţământ şi cercetare ale cadrelor didactice, cercetătorilor şi altor categorii socio-profesionale din mediul universitar, facilitarea accesului la aceste colecţii de informaţii, conştientă fiind de rolul strategic pe care îl are biblioteca în cadrul societăţii informaţionale.  

 
Scopurile Bibliotecii Casei Corpului Didactic
Pentru a realiza această misiune, Biblioteca Casei Corpului Didactic are următoarele scopuri: 

· asigurarea unei colecţii de documente şi informaţii adecvate susţinerii programelor de învăţământ şi cercetare ce se desfăşoară în judeţul Argeş ; 

· dezvoltarea resurselor de informare puse la dispoziţia utilizatorilor specifici prin realizarea accesului la baze de date ştiinţifice naţionale şi internaţionale, dar şi prin diverse colaborări cu alte structuri info-documentare din cadrul Bibliotecii Pedagogice I .C. Petrescu din Bucureşti; 

· asigurarea accesului şi comunicarea colecţiilor de documente şi informaţii tuturor categoriilor de utilizatori specifici; 

· dezvoltarea unei game de servicii adecvate utilizatorilor, care să rezolve nevoile de informare ale acestora, atât prin utilizarea T.I.C. - Tehnologiei Informaţiei şi Comunicaţiilor, cât şi prin sporirea asistenţei de specialitate oferită acestora în procesul de regăsire a informaţiilor; 

· asigurarea unei folosiri raţionale a resurselor şi fondurilor financiare ale bibliotecii, indiferent de provenienţa lor (bugetare, extrabugetare sau sponsorizări), printr-o administrare eficientă, în condiţii de maximă legalitate, şi o dotare adecvată cu personal şi mijloace materiale. 

Obiectivele Bibliotecii Casei Corpului Didactic
Obiectivele fundamentale ale bibliotecii sunt: 

· dezvoltarea şi modernizarea echilibrată şi selectivă a colecţiilor de documente tradiţionale şi electronice în vederea ridicării continue a calităţii acestora; 

· perfecţionarea accesului la informaţii şi documente şi dezvoltarea serviciilor bazate pe noile tehnologii ale informaţiei; 

· adoptarea de programe adecvate de formare şi informare a utilizatorilor în raport cu structura anului şcolar, dinamica lecturii şi resursele umane ale bibliotecii; 

· colaborarea constantă şi eficientă cu alte structuri info-documentare în vederea satisfacerii nevoilor de informare ale utilizatorilor; 

· realizarea periodică a unor studii detaliatate asupra utilizatorilor şi a nevoilor acestora de informare; 

· dezvoltarea profesională continuă a personalului din bibliotecă prin participarea la toate formele de pregătire profesională organizate de structura tutelară, dar şi în învăţământul de profil de stat; 

· recuperarea întârzierilor obiectivului de realizare a informatizării activităţilor din bibliotecă; 

· atenta colectare a surselor extrabugetare (amenzi, taxe pentru servicii de bibliotecă) şi atragerea de contracte de sponsorizare ; 

Îmbunătăţirea planificării manageriale, a organizării,coordonării, controlului şi raportării în vederea realizării obiectivelor strategiei generale de dezvoltare; de învăţământ şi cercetare ale cadrelor didactice.

