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Ofertă curs Perfectionare
Comunicare in Limba Engleză
Stimata Doamna, Stimate Domn

Casa Corpului Didactic a judetului Arges  în colaborare SC School Consulting SRL, furnizor de formare profesională, autorizat de Ministerul Muncii, Solidaritătăţii Sociale şi Familiei, Ministerul Educaţiei Naţionale, prin Autoritatea Naţională pentru Calificări vă aduce la cunoştinţă oferta pentru programul de formare profesională Comunicare in Limba Engleză, care se va desfaşura în municipiul Pitesti.

Cursul se adresează persoanelor care doresc să:

 - îşi îmbunătăţească abilitaţile de exprimare în limba engleză;

 - îşi certifice competenţele dobândite pe parcursul vieţii, într-un mediu informal;

 - sau celor care îşi desfăşoară activitatea într-un mediu în care se utilizează limba engleză, în vederea unei comunicări eficiente.

Obiectivul cursului de comunicare în limba engleză este acela de a vă ajuta să dobândiţi competenţe în:

    Conversaţie/ Conversation,

    Ascultare/ Listening,

    Citire/ Reading,

    Scriere/Writing,

    Discurs oral/Oral discourse.

Durata cursului  de perfecţionare în ocupaţia Comunicare in Limba Engleză, este de 35 de ore, respectiv 20 de ore de teorie şi 15 de ore de practică. Aceste ore se vor desfăşura după un orar stabilit de comun acord cu participanţii înscrişi la programul de formare profesională.

Unitatea de competenţă dobândită  în cadrul programului de formare şi care este inclusă în “Suplimentul descriptiv al certificatului” de absolvire acordat:

- Comunicare în Limba Engleză

Toate documentele prezentate şi discutate la curs,  rămân la dispoziţia participanţilor pe suport electronic şi/sau prin e-mail sau alte mijloace de comunicare şi a altor documente de interes, la solicitarea acestora.

Finalitatea acestui program de formare profesională constă în participarea la examenul de absolvire constituit din două probe şi anume: proba teoretică formată din 10 întrebări grilă şi proba practică, prezentarea unui portofoliu.

Vă propunem un curs interactiv cu aplicabilitate  imediată a cunoştinţelor la locul dumneavoastră de muncă.

În urma examenului de absolvire:

Cursanţii vor primi certificate de absolvire autorizate de Ministerul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale şi Ministerul Educaţiei Naţionale. Acestea vor fi însoţite de un supliment descriptiv menţionând competenţele dobândite în cadrul cursului. Aceste certificate se pot opera in cartea de munca electronica ( REVISAL) si sunt recunoscute internaţional prin aplicarea Apostilei de la Haga;

Perioada desfăşurării cursului: 07.03.2016-07.04.2016.

Prima sedinta a cursului va avea loc in  data de 07.03.2016. ( CCD PITESTI)
Tarif: 350 Ron, cu plata in 2 Luni ( 2 rate )!!!!!

Termen limită de inscriere 07.03.2016 (in limita locurilor disponibile).

In atasament se gaseste fisa de inscriere si anexa 1 ( pentru persoanele carora le plateste institutia).
Pentru a vă putea înscrie trebuie să trimiteţi online fişa de înscriere pe adresa de e-mail: office@schoolconsulting.ro, iar în data începerii cursului se va aduce în original împreuna cu urmatoarele acte: copie carte de identitate, copie certificat de naştere, copie ultima diploma de studii şi adeverinţă de la medicul de familie sau de la medicina muncii cu specificaţia”apt pentru formare profesională”.
Pentru grupe de peste 20  persoane putem organiza cursul in localitatea dumneavoastra.

La inceperea cursului se va achita jumatate din valoarea acestuia.

Pentru informaţii suplimentare şi înscrieri vă rugăm să ne contactaţi!
Prima întâlnire de curs va fi stabilită de către formator, iar următoarele şedinţe vor fi stabilite împreună cu participanţii. Locaţia cursului: Pitesti ( CCD Pitesti).

Pentru informaţii suplimentare şi înscrieri vă rugăm să ne contactaţi!

Ing. Pasca Alexandru Iulian
Telefon: 0725 318 968 e-mail: office@schoolconsulting.ro

Vă multumim!

O zi buna!
Furnizor de formare profesionala autorizat  de Ministerul Muncii, Solidaritatii Sociale si Familiei, Ministerul Educatiei Naţionale  prin 


Autoritatea Naţională pentru Calificări
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