SIMPOZION NAŢIONAL:
„Filosofie şi educaţie în societatea cunoaşterii”
Ediţia a XIII-a

Casa de Cultură a Sindicatelor, Piteşti

18  noiembrie 2014
Argument: 

Începând cu anul 2005, UNESCO a declarat a treia zi de joi a lunii noiembrie, ZIUA MONDIALĂ A FILOSOFIEI. Ideea de a institui o zi mondială a filosofiei a fost lansată în 2002, iar scopul acestei acţiuni este de a provoca dezbateri pentru ca mintea oamenilor pe cale de a fi uniformizaţi prin globalizare să nu aţipească.

Omul nu poate să îşi nege partea sa cea mai profundă, iar la ea are acces prin filosofie, care iluminează celelalte aspecte ale vieţii şi creează o viziune mai profundă despre fiinţa umană şi destinul ei în lume.

Profesor Doina Pătrăşcan în județul Argeș și profesor Popescu Ionuț în județul Vâlcea, împreună cu colaboratori apropiaţi, organizează, cu ocazia Zilei Mondiale a Filosofiei, activităţi prin care se doreşte atragerea atenţiei asupra utilităţii filosofiei şi educaţiei în construirea unei vieţi mai bune.
 Scop: 
· marcarea Zilei Modiale a Filosofiei, a impactului acesteia în educaţie.
Obiective propuse:
· Dezvoltarea de parteneriate educaţionale;

· Formarea şi dezvoltarea abilităţilor de comunicare ale elevilor; 

· Realizarea unor schimburi de experienţă între elevii şi profesorii din unităţile de învăţământ din judeţele Argeş, Vâlcea, Olt, Prahova, Mehedinți, Timiș, Teleorman, Buzău, Bihor, Constanța, mun. Bucureşti, etc.;

· Formarea unei conduite participative la viaţa de grup şi munca în echipă;

· Intensificarea spiritului de competiţie şi fair-play între elevi.
Grupuri ţintă:
Cadre didactice, elevi, studenţi, copii instituţionalizaţi de la unităţile de învăţământ de toate gradele implicate în derularea proiectului de parteneriat educaţional naţional.
Programul şi locul desfăşurării:
· Locul desfăşurării: Casa de Cultură a Sindicatelor, Piteşti, 18 noiembrie 2014, începând cu ora 11:30

· Parteneri: reies din invitație.

· Invitaţi:  reprezentanți ai comunității locale (I.S.J., Consilul Județean, Primăria mun. Pitești, Filarmonica Pitești, D.G.A.S.P.C., Penitenciarul Colibași, edituri, parteneri media)

· Data:  18 noiembrie 2014 – începând cu orele 11:30
· Comisia de organizare: prof. Doina Pătrăşcan, prof. Popescu Ionuţ, prof. Ana Dumitru, prof.Preda Marioara, prof. Manea Alina, prof. Ivan Loredana, prof. Gardin Sorina, prof. Brutaru Mădălina, prof. Laura Bica, prof. Filip Alina, prof. Costache Mihaela, prof. Matei Cătălin, prof. Jianu Eugenia – inspector socio-umane.

· Comitet ştiinţific: 

· Preşedinţi: prof. univ. dr. Dumitru Valeriu (Facultatea de Ştiinţe ale Educaţiei, Piteşti), lector univ. 

dr. Manole Carmen (Facultatea de Știinţe ale Educației, Pitești) 
· Membri: prof. Doina Pătrăşcan, prof. Ionuţ Popescu, prof. Merișanu Alina, prof. Mielcioiu Monica, 

prof. Gardin Sorina

    
· Comitet tehnic:
· Preşedinte: prof. Bica  Laura
· Membri: prof. Filip Alina , prof. Ticuță Roxana, prof. Oprea Rodica, prof. Pascu Bianca, prof. Ivan Loredana
· Condiţiile  de participare:
- O lucrare poate avea maxim doi, trei autori.

- Lucrările trebuie să aibă o notă originală, fără greșeli de conținut sau gramaticale.

· Recomandări privind  redactarea lucrărilor:
- Tehnoredactarea lucrărilor se face pe format A4, la un rând, cu margini egale de 20 mm.
-  Titlul va fi scris cu majuscule (Times New Roman, caracter 14, Bold, centrat).
-  La 2 rânduri de titlu se va scrie autorul sau autorii şi instituţia (Times New Roman, 12).

- La două rânduri de numele autorului se începe scrierea textului (Times New Roman, 12).
-  Bibliografia se consemnează la sfârşitul lucrării.

-  Lucrările vor fi publicate în volumul simpozionului sau într-o revistă şcolară cu publicare ulterioară.

- Persoanele care doresc să participe la simpozion vor expedia lucrarea integrală în format electronic până la data de 15.11.2014 prin e-mail la adresa: laurabica77@yahoo.com, nicki.oprescu@yahoo.com, ionutpopescu@yahoo.com, georgescu.roxanne@yahoo.com;

- Lucrarea trebuie să conţină semne diacritice.
- Rugăm ca materialul să conţină contribuţii personale pentru a ne încadra în normele unui real schimb de experienţă.

- Organizatorii nu-şi asumă responsabilitatea pentru conţinutul lucrărilor sau pentru cele care nu respectă cerinţele de redactare.

Aspecte organizatorice:
· Nu se percepe taxă de participare.

· Participanţii direcţi vor primi diplomă de participare, adeverință pentru implicarea în activitate, xerox cuprinzând articolele din ziarele locale și naționale despre eveniment, acordul de parteneriat cu semnăturile instituțiilor școlare din alte județe ale țării, alături de semnăturile instituțiilor școlare din județului Argeș și Vâlcea care sunt inițiatoarele activității.

· Alte materiale ce urmează a fi expuse, analizate, jurizate (portofolii, mape tematice, reviste școlare, etc.) pot fi trimise până la data de mai sus pe adresa: Liceul Teoretic “Ion Cantacuzino” Pitești, Bd. 1 Decembrie 1918; cu mențiunea: în atenția domnelor prof. Pătrăscan Doina și Filip Alina;

tel.: 0742 301 801 (Pătrășcan Doina)

tel.: 0745 154 491 (Filip Alina)
· Cine doreşte, poate achiziţiona volumul publicat ulterior cu I.S.S.N. sau I.S.B.N., care va cuprinde lucrările prezentate (15 lei exemplarul). Revista “REPERE   EDUCAȚIONALE   EXTRAȘCOLARE”, care este deja sub tipar, va fi lansată la acea dată și se vor completa câteva pagini cu imagini de la eveniment, iar partea a doua va cuprinde referatele colegilor – cadre didactice din toate județele care și-au anunțat participarea pentru data de 18 noiembrie 2014.
· Contribuţia pentru tipărirea volumului se achită de către toți autorii lucrării (unu, doi, maxim trei), dacă sunt solicitate unu, două sau trei volume.

· Persoane de contact:  Prof. PĂTRĂŞCAN DOINA: 0742 301 801 sau Prof. POPESCU IONUȚ: 0745 608 467

· Evaluare: 
Lucrările vor figura în volumul simpozionului sau într-o revistă şcolară cu publicare ulterioară. Se vor oferi premii pentru cele mai bune referate, alături de alte premii (vezi invitația), care fac parte din Concursul național intitulat „Argeşul preţuieşte valorile”, care se desfășoară cu ocazia activității de parteneriat educațional prilejuit de sărbătorirea celei de-a XIII-a ediții a Zilei Mondiale a Filosofiei decretată de U.N.E.S.C.O..
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