SIMPOZION INTERJUDEŢEAN
COMUNICAREA PROFESOR- ELEV ŞI CODURILE LINGVISTICE ÎN ERA DIGITALĂ, 30 aprilie 2010
Tema: Comunicarea profesor- elev  în contextul diversificării codurilor lingvistice apărute în societatea actuală.
Argument:   Acest simpozion îşi propune să ofere cadrelor didactice din învăţământul preuniversitar posibilitatea de a explora zona comunicării dintre profesor şi elev în epoca digitală când codurile lingvistice restrânse devin prevalente. De la jargonul restrâns al specialistului până la codurile folosite de tineri în diferite forme de comunicare, online, de exemplu, sau al tinerilor care vin din medii socio-educaţionale  dezavantajate, toate merg către restrângerea codurilor lingvistice şi enclavizarea societăţii.
      Aceste coduri lingvistice restrânse sunt circumscrise zonelor sociale cu semnificaţii împărtăşite de către aceleaşi grupuri umane, fie că e vorba de internauţi sau de copii din familii sărace cu nivel scăzut de cultură. Aceste persoane înţeleg mesajele transmise prin codurile restrânse datorită cunoştinţelor acumulate anterior, dar înţeleg cu greu mesaje elaborate care transmit cunoştinţe noi.

      De aceea profesorul trebuie să cunoască mediul socio-educaţional din care provine elevul pentru a înţelege tipul de cod lingvistic pe care acesta îl posedă. Cunoscând codul lingvistic al elevului trebuie să realizeze  strategii de comunicare  prin care mesajul pedagogic să fie pe deplin înţeles atât de către elevii cu cod lingvistic restrâns dar şi de către cei care  posedă codul lingvistic elaborat.

    Comunicarea poate fi îngreunată chiar de către profesor prin folosirea codurilor restrânse atunci când limitează comunicarea cu elevii doar la expunerea datelor strict tehnice, specifice materiei pe care o predă (neologisme, abrevieri, jargon tehnic).

     Codul lingvistic restrâns are tendinţa de a crea mesaje sociale de includere, de a forma grupuri sociale izolate, în care indivizii se recunosc doar prin tipul de mesaj şi limbajul restrâns folosit. În aceste situaţii comunicarea din colectivele de elevi şi dintre profesori şi elevi scade cu efecte negative în planul randamentului şcolar.

      Tendinţa tinerilor din zilele noastre este de a folosi codurilor restrânse, nu doar datorită siguranţei pe care apartenenţa la un grup social le-o asigură, cât datorită noilor mijloace media (internet, telefon etc.), dar şi schimbarea formelor estetice şi a vitezei de reacţie la diferite situaţii.

      Şcoala poate adopta sau adapta cele două tipuri de coduri, la noile circumstanţe, prin combinarea lor şi poate, de asemenea, folosi eficienţa şi rapiditatea cu care este transmis codul restrâns cu elementul de complexitate şi noutate a mesajului transmis de codurile elaborate.

Loc de desfăşurare: CASA CORPULUI DIDACTIC ARGEŞ

Data: 30..IV. 2010

Ora: 14.00

Conţinuturile activităţii:

GRUP ŢINTĂ:

· cadre didactice;

· cadre didactice auxiliare.
SCOP:

     Îmbunătăţirea comunicării profesor- elev  în contextul diversificării codurilor lingvistice apărute în societatea actuală.

     Acest simpozion îşi propune să ofere cadrelor didactice din învăţământul preuniversitar posibilitatea de a explora zona comunicării dintre profesor şi elev în epoca digitală când codurile lingvistice restrânse devin prevalente, de exemplu, codurile folosite de tineri in diferite forme de comunicare online (vezi Basil Bernstein, 1977 „Sociologia educaţiei şi sociolingvistica”, dar şi „Texte de sociologia educaţiei”, 1980, de acelaşi autor).

OBIECTIVE SPECIFICE:

· Definirea avantajelor şi dezavantajelor conferite de codul lingvistic restrâns şi de

      cel elaborat;

· Identificarea zonelor sociale în care apar cele două tipuri de cod lingvistic;

· Descrierea noilor tipuri de coduri restrânse care apar la tineri datorită mijloacelor media moderne;

· Determinarea rolului social al codurilor lingvistice;

· Dezvoltarea unei strategii educaţionale pentru îmbunătăţirea mesajelor celor două tipuri de coduri;

· Realizarea unor metode de predare la clasă care să depăşească handicapul de comunicare impus de codurile lingvistice.

Cerinţe de redactare:

· Tehnoredactarea lucrărilor se face pe format A4, la un rând, cu margini egale de 20 mm; 

· Titlul va fi scris cu majuscule (Times New Roman, caracter 14, Bold, centrat); 

· La 2 rânduri de titlu se va scrie autorul sau autorii şi instituţia (Times New Roman, 12);

· La două rânduri de numele autorului se începe scrierea textului (Times New Roman, 12); 

· Bibliografia se consemnează la sfârşitul lucrării;

· Persoanele care doresc să participe la simpozion vor expedia lucrarea în format electronic până la data de 23.04.2010 prin e-mail la adresa: ccdag2005@yahoo.com
· Lucrarea trebuie să conţină semne diacritice;

· Rugăm ca materialul să conţină contribuţii personale pentru a ne încadra în normele unui real schimb de experienţă;

· Organizatorii nu-şi asumă responsabilitatea pentru conţinutul lucrărilor sau pentru cele care nu respectă cerinţele de redactare şi nici nu expediază prin poştă diplomele şi materialele participanţilor din judeţ;

· Toţi participanţii vor primi diplome de participare;

· O lucrare poate avea cel mult doi autori. 

Aspecte organizatorice: 

Pentru buna desfăşurare a acţiunii este necesară o contribuţie de 20 lei/ participant care va fi achitată direct la casieria Casei Corpului Didactic Argeş, 110121 Str. I.C. Brătianu, nr. 45 sau prin mandat poştal la adresa menţionată mai sus.  În vederea înscrierii la simpozion, va rugăm să completaţi FIŞA DE ÎNSCRIERE ataşată şi să o trimiteţi până la data de 23.04.2010 pe aceeaşi adresă de e-mail unde trimiteţi lucrările.

• Persoană de contact: Drăghici Iuliana – 0248220520, ccdag2005@yahoo.com 

• Evaluare: Fiecare participant va primi mapa care va conţine : CD- ul cu toate lucrările prezentate şi diploma de participare. 

VĂ MULŢUMIM ŞI VĂ AŞTEPTĂM!

