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PROIECTUL SIMPOZIONUL INTERNAŢONAL

cu tema

Valori didactice naţionale, premise pentru un învăţământ european

EDIŢIA a VII-a        9 iunie 2012   

· MOTIVAŢIA PROIECTULUI 

       Marile probleme ale epocii contemporane- sărăcia, şomajul, violenţa, terorismul, poluarea excesivă, dublate de creşterea fenomenului de abandon şcolar- reprezintă riscuri inevitabile în evoluţia societăţii actuale şi se constituie în presiuni majore asupra învăţământului şi educaţiei în general, atât la nivel european cât şi mondial,.   

Ca urmare, „demersurile educaţionale clasice”  nu mai fac faţă provocărilor actuale, fapt pentru care numărul  „noilor educaţii”  este în continuă creştere. Astfel că, alături de educaţia pentru democraţie, educaţia pentru viaţa de familie, educaţia pentru protecţia consumatorului, educaţia pentru timpul liber ş.a., au apărut educaţia pentru dezvoltare durabilă, educaţia pentru priorităţi globale etc. 

Considerăm că în practica didactică românească, cât şi în cea europeană,  se regăsesc modele de bune practici încă insuficient cunoscute şi valorificate, care pot constitui premise certe pentru creşterea nivelului calitativ al performanţelor educaţionale.

· OBIECTIVUL GENERAL AL SIMPOZIONULUI

  Facilitarea procesului de diseminare a modelelor educaţionale de bună practică, în vederea transformării şcolii în factor activ de inducere a progresului în toate domeniile de activitate.  

· DATA ŞI LOCAŢIA

Simpozionul se va desfăşura la data de 9 iunie 2012, orele 9, la Casa Corpului Didactic GALAŢI.
· PARTICIPANŢI

      La Simpozion vor participa cadre didactice de toate specializările din şcolile judeţului Galaţi şi alte judeţe din România,  din raionul Cahul, Republica Moldova, din oblastul Odessa, Ucraina, reprezentanţi ai unor ONG specializate pe probleme de educaţie şi cultură.

· CONDIŢII DE PARTICIPARE:

Înscrierile se fac până la data de 23 mai 2012, orele 12, la Casa Corpului Didactic GALAŢI, Strada Gării  nr. 35, Cod 800 222, Telefon 0236/ 41 47 49, Fax 0236/ 46 58 60, pe baza FIŞEI DE ÎNSCRIERE SIMPOZION GALAŢI 2012, postată pe site-ul ccdgalati.ro, astfel: 

- la biroul Cabinet metodic, etaj II;  

- pe faxul  CCD Galaţi:  0236 46 58 60;

- pe adresa de mail: simpozion7galati@yahoo.com
axa de participare este de 35 de lei, care se achită la casieria CCD Galaţi, sau se depune în contul RO 73TREZ3065003XXX000098 deschis la Trezoreria  Galaţi.

Fiecare autor achită taxa de participare, chiar dacă lucrarea are mai mulţi autori. Pentru secţiunile cu tematică ecologică (B1-B3), un autor plăteşte o taxă de participare pentru maxim 4 fotografii/ 4 afişe / 4 lucrări de grafică/etc;

La adresa menţionată se trimit: fişa de înscriere, lucrarea în format electronic (secţiunile A1-A5), lucrarea în format electronic şi pe suport de hârtie (secţiunile B1-B3), dovada achitării taxei de participare.

Relaţii suplimentare se pot obţine prin accesarea site-urilor  www.ccdgalati.ro, didactic.ro. Persoană de contact: Maricica Stanciu, prof. metodist Casa Corpului Didactic Galaţi. Mail: stanciuccdgalati@gmail.com
· SECŢIUNILE  SIMPOZIONULUI

             A. SECŢIUNILE CU TEMATICĂ OPŢIONALĂ

· A1: Proiecte educaţionale cu autofinanţare;

· A2: Proiecte cu finanţare europeană;

· A3: Auxiliare didactice cu ISBN (reviste de specialitate, culegeri, caiete speciale, ghiduri de bune practici publicate în cadrul unor proiecte finanţate etc);

· A4: Publicaţii-reviste şcolare, ziare, news-letters ale unor proiecte finanţate; 

· A5: Beletristică- poezie, proză, eseuri etc;

           B. SECŢIUNILE CU  TEMA „Educaţia pentru dezvoltare durabilă- educaţie pentru viaţa planetei” 

Lucrările acestor secţiuni vor face obiectul unei expoziţii deschise în sala de desfăşurare a Simpozionului.

· B1: Fotografii ale unor machete/ obiecte/tablouri/ lucrări din materiale reciclabile (hârtie, carton, peturi, doze aluminiu, dopuri, saci, folii de plastic, capace etc;)

· B2: Afişe publicitare cu mesaj ecologic;

· B3: Caricatură, grafică cu mesaj din domeniul educaţiei pentru dezvoltare durabilă;

· CONDIŢII DE PREZENTARE A LUCRĂRILOR

· Lucrările de la SECŢIUNILE CU TEMATICĂ OPŢIONALĂ (A1-A5) se trimit la simpozion doar în format electronic pe CD/DVD sau prin e-mail. Pentru aceste secţiuni, se trimit sinteze /fragmente/capitole/extrase/ de maxim 5 pagini, format A4, tehnoredactate cu font Arial 12, margini 2 cm.  

· Lucrările SECŢIUNILOR CU  TEMA „Educaţia pentru dezvoltare durabilă- educaţie pentru viaţa planetei” (B1-B3) se trimit atât pe suport de hârtie, cât şi în format electronic pe CD/DVD sau prin e-mail.  Aceste lucrări cu tematică ecologică (fotografiile, grafica, afişele, caricaturile)  vor fi format A3/A4, ţiplate, prevăzute cu şnur de suspendare, etichetate cu o etichetă dreptunghiulară, cu dimensiunile 5/20 cm, aplicată în partea de jos a lucrării.

· Conţinutul etichetei: 1. Titlul lucrării; 2. Autorul (Nume profesor/ Nume elev/i); 3. Şcoala;

                 4. Localitatea; 5. Judeţul/Raionul; 6. Ţara; 

· EVALUARE

Numele autorilor şi titlurile lucrărilor vor figura în Catalogul simpozionului. Lucrările vor fi publicate în format electronic pe un DVD cu ISBN. 

Fiecare autor va primi în mapă: Catalogul, DVD-ul şi diploma de participare. 

La finalul lucrărilor, fiecare participant va completa un chestionar de evaluare în baza căruia vor fi formulate concluzii privind rolul, impactul şi direcţiile de ameliorare pentru ediţiile următoare.

  INSPECTOR ŞCOLAR GENERAL,                                                               DIRECTOR,                  

    Prof. Doruleţ Nelu RESMERIŢĂ                                                              Prof. Doiniţa POPA   












